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Agenda MR vergadering Radboudschool 22 mei 2023 19.30 uur 

Aanwezig: Pieter (online), Jan Willem (online), Carla, Dick, Paul, Ingrid, Helen.  

1. Opening door voorzitter 

2. Notulen vorige vergaderingen: 12 april en 20 maart 2023 zijn 

goedgekeurd. Verkorte versie (Pieter) voor op de website wordt nog 

gemaakt  

3. Binnengekomen e-mails 

- Update Blosseraad en notulen Blosseraad 14-3-23 (11-5-23)   

Blosse heeft een bestuurlijke inspectiebezoek gehad. Inspectie is ook 

op scholen geweest.  

 

4. Organisatorische zaken 

• MR organisatorisch 

- Actiepunt vorige vergadering: 

Updaten info website school MR ✓  

Studiedagen definitief vaststellen ✓  

Blosse heeft besloten dat er op 1 studiedag de BSO dicht mag zodat 

de mensen van de BSO er ook bij kunnen zijn, voorstel laatste 

schooldag (teamuitje) 

 

• Formatie 2023/2024/ Procedure verdeling leerlingen 

Paul heeft een paar mailtjes gehad over de nieuwe groepen. Er komt een info 

avond over de groep 2/3.  

In de nieuwsbrief een bericht zetten vanuit de MR: waar houden we ons mee 

bezig? Helen gaat een opzet maken.  

 

Op dit moment wordt er door het MT gekeken naar de nieuwe formatie, wordt 

volgende week afgerond. Het proces mbt de kindindeling loopt.  

In de week van 19 juni deelt Paul met de MR de nieuwe kind 

indelingen/leerkracht indelingen. Zo kan de MR zich alvast inlezen voor de 

volgende MR vergadering.  
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• Radboud (directeur) 

Eerder besproken snipperdag (door ouders zelf gekozen) blijkt wettelijk 

helemaal niet te mogen. Wordt nog wel vervolgd.  

 

Resultaten IEP (trendanalyse) de eindtoets is binnen.  

De ambities voor de school score gaan we strakker in kaart brengen. 

 

5. Team 

Ziekteverzuim & gezondheid/ veranderingen in het team:  

Ziekteverzuim is bij ons onder de 1%, erg laag. 

Corine stopt met haar onderbouwtaken/ MT. Er zijn 3 gesprekken geweest, 

uiteindelijk is Marleen de nieuwe onderbouw coördinator geworden.  

  

Het MT krimpt ook in uren/ gaat van 8,5uur naar 6uur.  

Er komt een plek voor een LIO volgend schooljaar. Er wordt ook gekeken naar 

een plek voor een zijinstromer.  

Extra taken: Er is een inventarisatie gemaakt. Met het team gaat er bekeken 

worden hoe restanten NPO gelden verder ingezet gaan worden.  

Rekenen: Snappet bevalt het nu? De werkwijze bevalt nu goed. SemSom in 

groep 4, wordt over nagedacht. De stuurgroep gaat zich er verder over buigen.  

 

6. Kinderen 

We hebben een Oekraïens meisje op school in groep 6 sinds 2 weken. Het is nog 

een uitdaging voor de leerkracht.  

 

Vanuit de gemeente is een nieuw voorstel gedaan over de contactpersonen 

tussen gemeente ouders en scholen. Paul en Masja hebben over 2 weken een 

ontmoeting met de gemeente. Ze zijn er voor ouders die hulp zoeken 
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(vechtscheiding, bekostiging kind etc.) Het is een nieuwe opzet van het 

jeugdteam.  

 

7. Ouders 

- Positieve feedback over thema’s 

- er waren begin van het schooljaar zorgen over een groep uitgesproken, is 

extra aandacht voor geweest, ouders die zorgen hadden nu positief over 

hoe het jaar gegaan is.  

- Verkeersituatie rondom de school; Pieter heeft contact gezocht met de 

gemeente ivm uitblijven acties.  

 Stand van zaken gemeente: ontwerp borden zijn nog in wording. Het zou fijn 

zijn als iig de bakfietsplaatsen voor volgend schooljaar klaar zijn. Gemeente zou 

nog terug komen eind april/mei met hun zienswijze, maar nog geen reactie op 

gehad. Gedrag ouders gaat bij het merendeel beter, helaas zijn er 

uitzonderingen.  

Paul heeft gesprek met iemand van Blosse om een hek om school te krijgen, 

zodat in het weekend/ s avonds het dicht kan.   

 

8. Definiëren acties  

• Verkorte versie notulen: Pieter 

• Stukje vanuit de MR in de nieuwsbrief: Helen 

• In de week van 19 juni deelt Paul de verdeling van kinderen en de 

indeling van leerkrachten.  

• Dit schooljaar wordt er nog een informatieavond georganiseerd over 

de 2/3 

• Paul neemt contact op met Gijs van de Springschans. Kunnen ouders 

op een andere plek staan om hun kind op te wachten? Op het 

middenplein wordt op dat moment gespeeld. 

• Jan willen verstuurd een datumprikker voor een MR borrel. 

 

9. Rondvraag 

Helen: voor de volgende vergadering wat moet er iig op de agenda staan? 

Werkdrukverlichting op de agenda, hier moet de MR goedkeuring voor geven.  
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Formatie 

Jaarplan 

Schoolgids  

Jaargids: avond informatieavonden? Zoveel mogelijk de kalender invullen waar 

kan.  

 

Jan Willem: speeltoestel wanneer komt deze? Morgen wordt er begonnen met 

het weghalen en plaatsen. Het huisje kan helaas nog niet vervangen worden. 

Huisvesting neemt dit verder op voor volgend schooljaar.  

 

Borreltje met de MR is hier budget voor? Er is budget. Datumprikker verstuurt 

Jan Willem.  

 

 

 


